

گروه حوادث: ۸۸۷۶۱۶۲۱

چهار تن از اراد دل و اوباش اعدام می شوند

معاون دادستان تهران خیر داد
گروه حوادث - معاون دادستان تهران در امور زندان ها، از ابلاغ اجرای حکم اعدام ۴ تن از اراد دل و اوباش از سوی دیوان عالی کشور خبر داد.
به قرارهای سنگین در زندان هستند در دیوان عالی کشور تأیید و به آنان ابلاغ شده است. متهمان نیز به زودی اعدام خواهند شد. وی تصریح کرد: پرونده محکومان ابتدا در دادگاه بدوی و در تجدید نظر رسیدگی شد که با اعتراض متهمان، پرونده به دیوان عالی کشور ارجاع شد و هیات قضایی به در نهایت حکم اعدام آنان را تأیید کرد. معاون دادستان تهران در امور زندان ها، به رسدگی به پرونده های مربوط به اراد دل و اوباش در شعب ویژه اشاره کرد و افزود: در هر ناحیه دو دوشمعه برسی رسدگی به پرونده های اراد دل و اوباش اختصاص یافته تا به فوریت نسبت به رسدگی به این قبیل پرونده ها اقدام شود.

کشف جسد زن ناشناس در بوستان

گروه حوادث - مرد جوان هنگام قدم زدن در یکی از بوستان های شمال تهران با دیدن قسمتی از دست یک زن، وحشت زد و پلیس را خبر کرد.
به گزارش خبرنگار جنایی ما، ساعت ۶ بعد از ظهر به نشیبه مردی در تماس با پلیس ۱۱۰ تماس و به اپراتور گفت: «در ضلع جنوب غربی پارک طالقانی دست یک انسان که فکر می کنم زن باشد از قسمت جیب بیرون از خاک مانده است»
دقایقی بعد یزد محمد شهرابی - بازرس ویژه قتل داسداری جنایی تهران - به همراه اکیبی از کارآگاهان در محل مورد نظر حضور یافتند.
دقایقی بعد زیر جسد زنی جوان که صورتش از بین رفته بود زیر خاک بیرون کشیده شد. کشف دستنی وی نیز که کنش بود برای بررسی در اختیار بازرس جنایی قرار گرفت.
مختصین بررسی جسد نشان داد زن جوان که در گذشت هفته شکمی به تن داشت با یک زن جوان خردسوزی دور کردن هفته شده و بازگشت از محل دیگری به بوستان منتقل و کشف شده است.
بازرس جنایی پس از بررسی خصوصیات کف متقول یک قطعه سنگی، متعلق به تن جوانی ایداً کرد که داخل کتف و زوئانه ای قرار داشت. با توجه به این که صورت متقول قبلاً شناسایی نبود و پشت عکس نیز هیچ مشخصاتی وجود نداشت تحقیق درباره شناسایی صاحب عکس آغاز شد.
بازرس جنایی پرونده نیز به این امر گفت: پس از بررسی که روزنامه موجود در کیف متقول متقول این زن قتل پیش از یک ماه قبل رخ داده باشد نیز قوت گرفت. جسد زن جوان برای تعیین علت اصلی و زمان مرگ به پزشکی قانونی منتقل شده و تحقیقات برای کشف راز این جنایت از سوی کارآگاهان جنایی تهران ادامه دارد.

سراب آرزوهای مسافر پکن در رنگ باخت

گروه حوادث - پسر ۱۵ ساله که در سراب بافتن کار راهی پکن بود، در فرودگاه امام خمینی به اتهام حمل ۲۰۴ گرم هروئین بازداشت شد.
به گزارش خبرنگار ما، عصر ششم خرداد آموموران پلیس فرودگاه امام خمینی بازرسی وسیع اسلطان خورچی تهران - پکن با یک شیء مشکوک در دست چمدان سر جوی روی رفته بودند. آنها پس از بررسی های دقیق ۳۰۴ گرم هروئین که به طور ماره آنه ای در دست چمدان جاسازی شده بود، کشف کردند. بدین ترتیب آموموران شاینر را دستگیر کردند. اما آموموران اطلاع از وجود هروئین در چمدان نشد و خود را بی گناه خواند. این حال پرونده او برای رسیدگی به شیشه اول بازپرسی داسداری ناحیه ۹ (فرودگاه امام) ارسال شد. سر جواد در حضور بازرس مهاجری ضمن تکرار هر جرمی اظهار داشت: چندی قبل پدرم فوت کرد و آن را به بعد هزینه های تأمین و دو خواهر کوچکتر از راه مسافر فکس می کرد و در مغازه های تأمین می کرد تا این که یکی از دستاوتان به من پیشنهاد یک کار برآمد. اما سپس او مرا نزد یکی از دوستاوتان به نام فریاده برد. مردم جوان با چرب بافتن فریب داد و گفت: پسر همه را بکن صاحب یک شرکت است. می توانم از او خواهش کنم تا مرا در این مشغول کار کند تا این طریق پول خوبی به دست بیاورم. همان موقع در حالی که با شنیدن پیشنهاد سومس انگیز شد خودم که بدم گفتف پولم برای رسیدگی و سفر اندام. اول وقت حاضر شدم و سر جواد را برداشتند و هنگامی که در شرکت مشغول کار بودم، بدوئی این را برداشتند. من هم فقط به خوشبختی و راحتی سایر و حواصم فکر می کنم. من یک مردم بدم که برای یک بی بی بیروم. این را به سر جواد بیرون دادم. در این مدت چندین بار هم به من پول فرستادند و از این طریق استعاده اجاب کرد. بعد هم کارنامه ای مرا گرفت و برای من خودی و زور و امنیت کرد و روز کارنامه وقتی به فرودگاه رسیدم، او از من خواست تا پاساژ... اما همه چندان های خودم قبول کردم. او صحبت های زیادی با من داشت. نزد خانواده اش که برای بدرقه به فرودگاه آمده بودند. فردا من هم چمدان را با یک دستم بردم که ناگاه آموموران مرا دستگیر کردند و به دست جواد را برداد. او مرا به دست بردارند.



از سوی ۵ قاضی ویژه آغاز شد رسیدگی به پرونده شهلا در دیوان عالی کشور

گروه حوادث - خسرو مشور: پنج تن از قضات عالیرتبه دیوان عالی کشور رسیدگی به پرونده جدید جاهد معروف به شهلا را به اتهام قتل فاطمه خسر خسران - هسمر ناصر محمدخانی - آغاز کردند. به گزارش خبرنگار ما، این پرونده با دستور رئیس کل دادگستری استان تهران و برای تصمیم گیری نهایی به دیوان عالی ارجاع شد که در این خصوص قضات عالیرتبه مطالعه و بررسی اوراق و مستندات پرونده را آغاز کردند.
گزارش پرونده
ساعت ۸۱ فریاده پسر خردسالیی از حیات در خانه شماره ۴۶ خیابان گل بی میدان کنای تهران و مادرش خیر داد، در این ماجرا ۲۲ ساله ای به نام فاطمه خسر خسران، در یک جنایت هولناک با ضربه های کاره به قتل رسیده بود، از سوی دیگر وقتی اعلام شد قربانی جنایت همسر یکی از قوتوالیست های سرشناس - ناصر محمدخانی - است پرونده این جنایت جنجالی شد. کارآگاهان و قاضی جنایی نیز پس از عمومی گیری های گسترده، کلید حل این معما را پیچیده را در دست های «شهلا» - هسمر صبیحه ای ناصر محمدخانی - یافتند. بدین ترتیب تجسس برای کشف راز جنایت در این شاخه پلیسی منتهی شد. تحقیقات نشان می داد شهلا ۱۳ سالگی به ناصر محمدخانی - هسمر متقول - علاقه مند بوده و پس از گذشت سال ها در ۲۸ سالگی با آگاهی از این که ناصر هسمر و دو پسر خسران دارد و به وی ابراز علاقه نموده و زنده گی پنهانی با او آغاز کرده است سرانجام ۸۲ مه سال ۸۲ شهلا در اداره کار تهران با ناصر - هسمر - که تازه با او رفته بود - روبرو شد.
پس از ۱۱ ماه محکومت، که به اعتراف خود گفته و هنگام پیش جزئیات بازگویی قتل لاله در حضور قاضی وقت شعبه ۱۵۴ و کارآگاهان جنایی به بازسازی صحنه جنایت پرداخت. بعد هم از ارتکاب قتل به شدت ابراز بیگناهی قاضی وقت دادگاه که در محاکمه شهلا به استناد دلایل و مستندات پرونده او به اتهام قتل همسر قوتوالیست معروف مجرم شناخت و به قصاص نفس محکوم شد. حکم قصاص نیز در شعبه (۲۶ دیوان عالی کشور و در شعبه های (۱۵) و (۲) تشخیص دیوان نیز تأیید شد.
سپس پرونده برای تأیید نهایی حکم به قوه قضائیه فرستاده شد. اما هاشمی با اهرودی رئیس قوه قضائیه با درخواست وکیل مدافع شهلا، پرونده را برای بررسی به هیات نظارت و پیگیری ارجاع کرد. در همین ایام متقول نیز با ارائه نامه ای به دفتر رئیس قوه قضائیه درخواست کمک کرد. او در نامه اش گزارشته کرده دو دستگاه خودروی چپ زوئتر او را و یک لاکتکلیسی و سرورشت میهم و تارکتکس نجات دهد و در بخشی از نامه اش با اعتراض به نحوه بازجویی آموموران و اعتراف وی در جلسه بازسازی جنایت و دفاع در دادگاه نوشته: در پرونده ام ایراده و نواقص بسیاری وجود دارد که به اقتضای شأن حقوقی نشده است. همچنین در بعضی موارد برای بازسازی صحنه قتل به خانه ناصر محمدخانی منتقل شده، به خاطر شرف های روحی - دوائی، معنوی به اعتراف ایفاد ارزش حقوقی شده. حال آن که قضات پرونده بدین توجه به اعتراف های جدید و دفاعیات وکیل، ما مجرم شناخت و حکم قصاص دادند. در حالی که قسم می خورم من قاتل فاطمه خسر خسران نیستم. با این حال تابع قانون و دستور قضایی هستم.
بر اساس این گزارش، رئیس قوه قضائیه با گزارش قضات عالیرتبه هیات نظارت و پیگیری، حکم اعدام شهلا را نقض کرد. دستور داد پرونده را دیگر برای بررسی ماهوی و با استناد به

ماد (۱۸ قانون آیین دادرسی به شعبه هم عرض ارسال شود.
بنابراین با توجه به این دستور، رئیس حوزه نظارت قضایی ویژه قوه قضائیه نیز طی نامه ای به رئیس کل دادگستری استان تهران دستور رسیدگی به قضائیه را ابلاغ کرد. علیرضا اوایی نیز پس از مطالعه پرونده را برای آن رسیدگی به شعبه ۱۱۲۷ دادگاه عمومی و جزایی - مستقر در مجتمع قضایی بعثت - ارجاع کرد.
حسین بروجردی قاضی این دادگاه، هم پس از رسیدگی قضائیه به استناد ماده (۱۸) قانون تشکیل دادگاه های عمومی و انقلاب و تصحیح ماده (۲) قانون رای خود را صادر و اعلام کرد. دادگاه عمومی صلاحیت رسیدگی به این پرونده را ندارد. بنابراین لازم است پرونده شهلا برای بررسی و تصمیم گیری به دیوان عالی کشور ارجاع شود.
● اظهارات یک مقام قضایی
یک مقام عالی این پرونده در رابطه با این پرونده اظهارات خود را در گفتگو با خبرنگار ما، ساعت ۶ بعد از ظهر به نشیبه مردی در تماس با پلیس ۱۱۰ تماس و به اپراتور گفت: «در ضلع جنوب غربی پارک طالقانی دست یک انسان که فکر می کنم زن باشد از قسمت جیب بیرون از خاک مانده است»
دقایقی بعد یزد محمد شهرابی - بازرس ویژه قتل داسداری جنایی تهران - به همراه اکیبی از کارآگاهان در محل مورد نظر حضور یافتند.
دقایقی بعد زیر جسد زنی جوان که صورتش از بین رفته بود زیر خاک بیرون کشیده شد. کشف دستنی وی نیز که کنش بود برای بررسی در اختیار بازرس جنایی قرار گرفت.
مختصین بررسی جسد نشان داد زن جوان که در گذشت هفته شکمی به تن داشت با یک زن جوان خردسوزی دور کردن هفته شده و بازگشت از محل دیگری به بوستان منتقل و کشف شده است.
بازرس جنایی پس از بررسی خصوصیات کف متقول یک قطعه سنگی، متعلق به تن جوانی ایداً کرد که داخل کتف و زوئانه ای قرار داشت. با توجه به این که صورت متقول قبلاً شناسایی نبود و پشت عکس نیز هیچ مشخصاتی وجود نداشت تحقیق درباره شناسایی صاحب عکس آغاز شد.
بازرس جنایی پرونده نیز به این امر گفت: پس از بررسی که روزنامه موجود در کیف متقول متقول این زن قتل پیش از یک ماه قبل رخ داده باشد نیز قوت گرفت. جسد زن جوان برای تعیین علت اصلی و زمان مرگ به پزشکی قانونی منتقل شده و تحقیقات برای کشف راز این جنایت از سوی کارآگاهان جنایی تهران ادامه دارد.

دنیای حادثه

کیسه آب جوشن بلای جان آنکلیسی
بزرگ آنکلیسی پس از استنفاده از کیسه گرمای جلیگزیون کیسه آب داغ، در رختخوابی اش گرفت و کشته شد.
۸۲ تن سالکین، لایتنر آنکلیسی کیسه گرمای جلیگزیون ۱۵ یوندر خریدند. استنفاده از این نوع کیسه ها در سال گذشته ۶ خانه آفریده بود که به همین دلیل مسئولان نسبت به استنفاده از این کیسه های موسوم به کیسه های دوشمنه بودند. بر اساس این گزارش، کیسه های گرمای جلیگزیون را هر بار مصرف داخل میکروفر و گذاشته شود که گرم کردن بیش از ۱۵ دقیقه استنشاده بیش از زمان نوشته شده روی کیسه، موجب آتش گرفتن می شود.
مرد آنکلیسی به نام ماشینی را روی مردانی بی پول، به نام یوندر نامزد ساشکی از یک بستربان دستگیر شد. وی پس از دومین دختر جوان، او را به خانه پدر و جوشورش کرد. لایسن ها او را در تلفن های خانه این نیز مستاجر کند. آموموران پلیس و پیگیری، حکم اعدام شهلا را نقض کرد. دستور داد پرونده را دیگر برای بررسی ماهوی و با استناد به

ماجرای زمین خواری ۴۵۰ میلیارد تومانی در تهران

مالکیت بخش وسیعی از این زمین را کرده اند. در حالی که استنادات جنلی بوده است. بدین ترتیب شش تن از متهمان میلیون ها متر از زمین های عمیق به دولت را با استناد قضایی و دریافت احکام قضایی از برخی مراجع قضایی، تصاحب کرده و پیش قابل توجهی از زمین ها را به نفع خود تصاحب کرده اند. سازمان ها، وزارتخانه ها و چند ارگان، نهاد و بنیاد فرخته حدود ۴۵۰ میلیارد تومان بابت فروش زمین های دریافت کرده اند. زمین خواری که به صورت باندهی فعالیت می کند در شش تن از متهمان اصلی که تا ۸۵ تا ۷۵ ساله هستند پس از تحقیق و تحقیق با زوجی با سابقه است وثیقه های میلیاردی تا زمان دادگاه از دست می دهند. بازرس پرونده به استناد دلایل و مستندات گرفته است. در حالی که اصالت اسناد ارائه شده با تاریدهای حدی رویه و راست، چرا که این زمین ها و زمین خواران با سوءاستفاده از این موضوع، از زمین های با ارزش بسیار کم و بی ارزش و بی ارزشی پس از تصاحب فرشته و برای تعدادی از قضات نیز سنه دریافت کرده اند. بدین ترتیب با شناسایی متهمان مسکن صدا و سیما، شرکت نموازی و عمران تهران، چند منطقه

کرج، مخفیگاه امنی برای پدر خوانده نبود

گروه حوادث - پدر خوانده دزدان مأمورینا پس از سال ها زندگی مخفیانه، در یکی از محله های کرج به نام آتاماد، به گزارش خبرنگار ما، کارآگاهان پلیس آگاهی، چندی قبل در پی اینجند متهم شیکه دزدان مأمورینا در استان های مختلف با ردیای یک مجرم حرفه ای به نام «پرویز»، که سر کرده باندها بود روبرو شدند.



بالا و تیزرو مانند: آنتیا، توئوتا گرمی و ایلو پو، به جذب نیرو می پرداختم. شش جوان بلایه فوج که ستمد هرگونه خلافی هستند و آموزش های مختلف را نیز در این باره فرا گرفته اند را استخدام می کردم. آنها نیز سوار بر خودروها در پوشش مأمور، پول های مشتریان بانک ها را سرقت می کردند. پس از هر عملیات موفقیت آمیز مبلغی از پول ها به عنوان دستمزد در اختیارم می دادند و بقیه را به حساب های بانکی ام واریز می کردند. رئیس پلیس استان تهران ادامه داد: در بازرسی از مخفیگاه من هم نیز چند نفره شناسنامه جعلی، بلیت پلاک خودروهای سرقتی، مهرهای ادارات دولتی و مقدار زیادی پول کاشف شد.

پس از خودکشی عامل جنایت در زندان پرونده قتل مادر و دختر بسته شد

گروه حوادث - پرونده قتل زن جوان و مادرش که در جریان یک جنایت خانوادگی در کرج از پای درآمده بودند، با خودکشی عامل جنایت بسته شد.
به گزارش خبرنگار ما، ساعت یک بعد از ظهر به نشیبه ۲۴ - اردیبهشت ۸۷ - وقوع جنایتی در منطقه ماهدشت، به آموموران قضایی اطلاع داد. در فاصله ۴۰ کیلومتری از کارآگاهان مرهه افضی تربلایی - بازرس کلیدقتل دادسرا - در محل قتل حاضر شدند. آنها در کرج و در خانه با ضربه های خونین یک زن میسنال و دختر جوانی روبرو شدند که با یک پسرکهای کاردار با زنده بودند. کارآگاهان نخستین بررسی ها را یافتند و نامت - مرد مساخته - ساعتی پس از اعلام خبر در دفتر موقوتی تأیید شدند. بدین ترتیب با توجه به کشف برخی مستندات، احتمال وقوع قتل از سوی داماد خانواده قوت گرفت. فاطمه موجود در محل جنایت نشان داد و اعلام جنایت تأیید شد. سرسین - در خانه به قتل رسانده است. بعد ما مادرش - خاور - تماس گرفت و به پنهان ای که سرسین مجاز بود، او را نیز به خانه کشید و بعد هم او را به قتل رسانده است. با به دست